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　　　　　　底令和6年蒙麟蘂欧化祭輪≡

10月26日（土）・27日（日）に紫雲寺地区文化祭が開催されました。

紫雲寺地区内外の皆さまから素晴らしい作品を出展いただき、会場が華やかに彩られました。

今年度も紫雲寺地区内3保育園年長組による作品の展示が行われ、立体的な作品に子供たちの発想

の豊かさを感じました。

また、木樺会によるお茶会も開催され、多くの皆様にご来場いただきました。

今年度も、2階ロビーではシルバー人材センター会員による手工芸品の販売、ソルボンヌ洋菓子店

の洋菓子販売、紫雲寺地区で収穫された農産物販売が行われ文化祭を賑わせていました。

★ 　★一閑張り

　　講座受講生

←　作品

　　　　　　　　　　第17回　紫■寺地区芸能音楽祭h

　　11月10日（日）、紫雲寺地区公民館の大ホールを会場に芸能音楽祭が開催されました。

　芸能音楽祭では、紫雲寺地区公民館で活動している9団体の芸能音楽団体が一堂に会し、日頃の練習成

果を披露しました。鑑賞された皆さまからは、　「出演者の皆さまの日頃の練習が感じられ素晴らしかった

です」や「皆さん、趣味の域以上でした」などの声をいただきました。

【出演団体】　①一寸法師　②紫雲寺合唱団　③新発田相撲甚句会　④若泉会

　　　　　　⑤紫雲寺民謡研究会⑥ダンスサークル・ベル⑦エコーアンサンブル

　　　　　　⑧Salvad。r（サルバドール）　⑨サクソホーン・アンサンブル「ヴィヴァーチェ」

・ 紫雲寺合唱団 ・新発田相撲甚句会 ・ 紫雲寺民謡研究会

　　　　　　　五葉六学第7回学習会

（人権啓発講座蕗谷虹児記念館・市島邸見学）

11月29日（金）に五葉大学第7回目の学習会を開催しました。

まず最初は生涯学習センターで人権啓発講座を受講しました。

　司会：遠藤麻里さん、中野小路たかまろさんお二人による笑いを交えたお話でした。

　　「幸せな高齢者になるために～笑って学ぼう1」

特殊詐欺や闇バイトによる強盗物騒な世の中、一人一人が気を引き締めていかなければなりません。

昼食後は蕗谷虹児記念館を見学しました。

最後に北越屈指の豪農の館、市島邸を見学しました。

敷地8，000坪、建坪600坪、回遊式の庭園は紅葉が終わりかけていましたがまだまだ綺麗でした。

学級生からは次は春～夏にまた来たいとの要望が多くありました。

当日はあいにぐの天気で寒かったのですが多いに楽しんだ一日でした。

★蕗谷虹児記念館・花嫁衣裳 ★市島邸見学 ★市島邸庭園紅葉

　　　　　　　　囹書館紫雲寺分館

【一般図書】

○バーニング・ダンサー　／阿津川　辰海

○令和元年の人生ゲーム／麻布競馬場

○めでたし、めでたし／大森兄弟

○笑う森／荻原　浩

○なぞとき　／畠中　恵

○古本食堂　新装開店／原田　ひ香

○バリ山行／松永　K三蔵

○わたしの知る花／町田　そのこ

○すぐに試せるぐっすり睡眠法＃スリトレ

　／ヒラノ　マリ

○みたてのくみたて／田中　達也

○新・富良野風話／倉本　線

（他多数）

新着囹書のご案内
唯図書】　　　熾醸’㌔警瞭む

　○「コーダ」のぼくが見る世界／五十嵐　大

　○フードバンクとぼく／米山　けい子

　○大ピンチのチート的サバイバル術／TAMAchan

　O突撃！カネオくん10歳からのお金のきほん

　　／横山　光昭

　○ゆるゆる怪魚図鑑／かげ

　○ジョイフルジョブ！／斉藤洋

　○見つけ屋とお知らせ屋／廣嶋　玲子

　○ほねほねザウルス　29

　　／ぐる一ぷ・アンモナイツ

　○うきうきおばけ／くろだ　かおる

　○おさかなねんね／さかなのおにいさんかわちゃん

　○きみのいいところがみつかるえほん／足立　啓美

　　（他多数）

紫雲寺分館　オススメ図書の紹介
今回は、「今年、話題になった作品」を紹介します。あの時、読みたかったけれど借りられな
かった方、今なら読めます。この機会に読んでみるのは、いかがでしょうか？　　　　　4

0人間標本　／湊　かなえ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　罵

・変な家2／雨穴　　　　　　　　　　　　Vi－iγ



　　　　　　　　　　　　　　　　　　ふる±ε講座

9月26日（木）、11月21日（木）2回にわたり「ふるさと講座」を開催しました。

今回のテーマは「新発田にゆかりの人物」として1回目は「堀部安兵衛武庸」、2回目は「久米幸

太郎」の内容で実施しました。

講師の椎谷良平さんの豊富な知識と絶妙なトークで、参加の皆さんも大満足の講座でした。

歴史に興味がある参加者さん同士で、お話しが弾む場面もあったようです。
、㌔．㌘丁

　　風の子0弓7　赤い羽根共同募金街頭幕金ボ弓ンティア∫∫

　11月3日（日・祝）にカルチャーセンターで開催中の「うまいもん横丁」の会場の入口で

「赤い羽根共同募金街頭募金ボランティア」の体験をしました。

参加部員は、大きな声で「赤い羽根共同募金にご協力お願いします」と会場に向かう方に対し、

募金の協力をお願いしました。

大変多くの来場者の方々から募金をいただき、募金箱は多くの方々の善意であっと言う間にいっ

ぱいになりました。

参加部員は、多くの方々のためになる貴重なボランティア体験が出来たように思います。

　　第23回　紫雲寺・加治川オーつン卓球大会　参加者募集∫∫

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　紫雲寺スポーツ振興会

と　き　令和6年1月26日（日）
ところ　加治川地区体育館

部　門　団体戦　・一般の部　　男子3名、女子2名の計5名
　　　　　　　　　・中学生の部3シングル
　　　　個人戦　・40歳未満の部　・40歳以上の部　・60歳以上の部（各男女別）
　　　　　　　　　・中学生の部

　　　　　　　　　・小学生の部（4年生以上）

参加費　1人　200円（小学生無料）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　t
申込み　1月10日（金）までに申込書を提出してください。　（FAX可）　　　　　　ぐ

　　　　なお、電話での申し込みはできません。申込書は紫雲寺地区、加治川地区の公民館に

　　　　設置しています。

第37回　紫雲寺地区子eも芸能音楽祭C＾♪

11月2日（土）紫雲寺地区公民館大ホールにて、　「子ども芸能音楽祭」が開催されまし

た。最初の演奏者は藤塚小学校4・5・6年生。迫力のある太鼓の音ではじまりました。

続いて稲荷岡子供神楽会の神楽舞・手踊り、、五ヶ字神楽子供会は鳥刺し舞と新保幸代寺

踊り、上州追分踊り、十二はしご踊りを披露してくれました。

　今年は、紫雲寺中学校音楽部の部員数は3人でしたが、少ないながらも大変心に響く演

奏をされました。そしてラストは、大トリに相応しく、紫雲寺小学校5・6年生の迫力あ

る干拓太鼓・干拓音頭で幕を閉じました。

　出演者、関係者の皆様、大変お疲れさまでした。

・ 紫雲寺小（干拓太鼓・干拓音頭）　・藤塚小（藤塚浜大漁太鼓）

　　　　　　　～漁　　　　　∩

　　　　　・稲荷岡子供神楽会

・ 紫雲寺中音楽部

・ 五ケ字神楽子供会

囲碁・将棋大会を開催し巷可
●日　時　令和7年2月2日（日）

．部門6難鰻誉開始）

　　　　　　　段級位別のハンデ戦

　　　　　（2）将棋の部申込み先着20名

●参加費
●申し込み

●その他

　①Aクラス（初段以上）

　②Bクラス（その他）

1人300円（当日集めます。）

12月24日（火）午前9時から1月17

日（金）午後5時までに紫雲寺地区公

民館へお申し込みください。

囲碁と将棋の重複参加はできません。

昼食は各自で持参してください。


